



2023年2月28日 株式会社JR東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニー

アキュアの元祖遊びゴコロ商品も今年で8年目! 北海道産牛乳を60%使用した「贅沢バニラミルク」が3/7(火)発売

地域の優れた素材のおいしさを、飲料というカタチでひとりでも多くのお客さまにお届けしている株式会社 JR 東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニー(所在地:東京都品川区、カンパニー長:竹内 健治)は、エキナカを中心に展開している acure < アキュア > のオリジナル飲料ブランド acure made < アキュアメイド > から、「贅沢バニラミルク」を2023年3月7日(火)より発売します。

【商品概要】

● 商品名 贅沢バニラミルク

● 価格 150円(税込み)

● 容量·容器 190g·缶

● 販売箇所 JR 東日本のエキナカにあるアキュアの自販機

JR 東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニーの通信販売

(https://ec.shop.acure-fun.net/Shop.jsp) 等

販売開始 2023年3月7日(火)

※自販機では順次展開します。

ブランドサイト https://www.acure-fun.net/products/vanillamilk/



もはやアキュアの自販機では春夏シーズンの定番と言っても良いほどのロングセラー商品となった「贅沢バニラミルク」。
「贅沢バニラミルク」は北海道牛乳を贅沢に 60%も使用した本格的な味わいと、いちごやメロン、抹茶、チョコレートに関東・栃木レモンとのコラボなど、お客さまに楽しんでいただけるよう遊びゴコロを大切にさまざまな取り組みを行ってまいりました。
そんな「贅沢バニラミルク」も早いもので 2016 年の初登場から今年で8年目。バラエティ豊かなアキュアの自販機の品ぞろえの中ではいぶし銀な光を放つベテランとなりましたが、おかげさまで毎年お待ちいただいているファンのお客さまがたくさんいらっしゃいます。そんなファンのみなさまからダントツでご支持をいただいている、王道プレーン味で今年の春夏もアキュアの自販機のバラエティ商品たちを盛り上げていきます。

【開発担当者のコメント】

2016 年発売当初から遊びゴコロを大切にしてきた本商品は、フレーバーだけでなくパッケージデザインやキャンペーンなど、どのようにすればお客さまに楽しんでいただけるかを体現してきた商品です。一見無機質な自販機だからこそ、品ぞろえや商品に親しみや楽しさを感じていただきたいと想い、開発した商品です。この8年間の軌跡を、遊びゴコロ満載の商品ページに凝縮していますので是非商品と共にブランドサイトもご堪能ください!